

Ordinea de zi

Ședința de Senat în plen din data de 12 decembrie 2024, ora 14.00

1. Codul de conduită pentru prevenția și sancționarea xenofobiei, radicalizării și discursului instigator la ură, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 152 din 21.11.2024 (Anexa 1). Comisia Juridică din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

2*. Regulamentul privind organizarea și funcționarea Comisiei de etică universitară din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 166 din 6.12.2024 (Anexa 2). Comisia Juridică din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv, cu unele observații.

3*. Codul de etică și deontologie universitară din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 166 din 6.12.2024 (Anexa 3). Codul se află spre analiză și avizare la Comisia Juridică și la Comisia pentru activitatea studenților, activități sociale și culturale din cadrul Senatului universitar. Comisia didactică și de calitate și Comisia pentru cercetare științifică au analizat și au dat aviz pozitiv.

4. Metodologia privind recunoașterea în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați a diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținute în străinătate, conform propunerii CSUD cuprinsă în Adresa nr. 42277 din 3.12.2024, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 168 din 9.12.2024. Comisia didactică și de calitate și Comisia pentru cercetare științifică din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. (Anexa 4)

5. Modificarea art. 13 alin. (11) din Regulamentul instituțional privind organizarea și funcționarea studiilor universitare de doctorat în școlile doctorale din UDJG, aprobat prin Hotărârea Senatului universitar nr. 411 din 14.10.2024 conform propunerii CSUD cuprinsă în Adresa nr. 42275 din 3.12.2024, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 168 din 9.12.2024.

Alineatul sus-menționat va avea următorul conținut:

„(11) Conducătorul de doctorat este sprijinit în activitatea cu studentul-doctorand de către o comisie de îndrumare și integritate academică, alcătuită din 3 sau 4 membri. Comisia de îndrumare și integritate academică este propusă de către conducătorul de doctorat și aprobată în consiliul școlii doctorale. Orice modificare ulterioară a componenței acestei comisii se va face la propunerea conducătorului de doctorat, prin avizare în CSD și comunicare către CSUD”. Comisia didactică și de calitate și Comisia pentru cercetare științifică din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv.

6. Completarea Metodologiei privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare în UDJG, aprobată prin Hotărârea Senatului nr. 129 și 16.4.2024 conform propunerii CSUD cuprinsă în Adresa nr. 42276 din 3.12.2024, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 168 din 9.12.2024, după cum urmează:



- **Art. 11 alin. c)** va avea următorul conținut:

„c) În cazul în care candidatul îndeplinește cel puțin standardele minimale, pe baza concluziilor din cele trei rapoarte de verificare, IOSUD – UDJG demarează procedura de numire a comisiei de abilitare. La cererea CSUD, CSD trimite, prin registratura universității, o listă cu 5 specialiști de renume în domeniul de doctorat în care se solicită abilitarea (3 titulari și 2 supleanți), din țară sau străinătate (maximum 1 persoană). Lista de specialiști este stabilită prin votul direct (50%+1) al majorității absolute a membrilor CSD. Din comisia de abilitare nu pot face parte membrii din Comisia IOSUD care au verificat îndeplinirea standardelor și au întocmit rapoarte de evaluare. Pe baza propunerilor primite de la CSD, CSUD stabilește, prin vot direct (50%+1) al majorității absolute a membrilor săi, lista celor cinci membri ai comisiei de abilitare”.

- **Art. 11 alin. d)** va avea următorul conținut:

„d) În cazul în care Comisia constată că respectivul candidat nu îndeplinește standardele stabilite de IOSUD - UDJG pentru abilitare în domeniul de doctorat pentru care a optat, dacă se consideră oportun, poate cere informații suplimentare de la candidat. Dacă și în urma analizării acestor noi informații se constată neîndeplinirea standardelor stabilite de IOSUD - UDJG, CSUD emite o hotărâre de sistare a procedurii de abilitare. Pe baza acestei hotărâri a CSUD, IOSUD - UDJG informează candidatul că cererea lui este respinsă. Procedura poate fi reluată după minimum un an de la comunicarea hotărârii CSUD, printr-o nouă cerere și un nou dosar depuse de candidat”.

Comisia didactică și de calitate și Comisia pentru cercetare științifică din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv.

7. Actualizarea statelor de funcții pentru activitatea de conducere de doctorat ca urmare a înmatriculării studenților doctoranzi declarați admiși în urma desfășurării sesiunii de admitere din perioada 16-31 octombrie 2024, a exmatriculărilor sau întreruperilor studiilor doctorale operate de către școlile doctorale și a neluării în calcul, la plata activităților de conducere de doctorat, a studenților doctoranzi care beneficiază de scutire/reducere la plata taxei de școlarizare, conform propunerii CSUD cuprinsă în Adresa nr. 42279 din 3.12.2024, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 168 din 9.12.2024.

8. Propunerea CSUD cuprinsă în Adresa nr. 42278 din 3.12.2024 privind majorarea unor taxe, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 168 din 9.12.2024, după cum urmează:

- majorarea taxei de evaluare a dosarului de abilitare de la 600 de lei la 1500 lei;
- majorarea taxei de procesare a dosarului pentru recunoașterea diplomei de doctorat și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținute în străinătate, de la 600 lei la 1500 lei.

Comisia pentru buget și patrimoniu din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

9. Raportul de autoevaluare, în vederea evaluării periodice, a programului de studii universitare de licență Agricultură, domeniul Agronomie, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Inginerie și Agronomie din Brăila, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 170 din 9.12.2024.

Link raport: <https://files.ugal.ro/s/wNcq0GmEeamZwIF>

Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.



10. Raportul de autoevaluare a domeniului de studii universitare de masterat **Inginerie industrială**, programul de studii universitare de masterat **Proiectare și simulare în ingineria sudării**, în vederea evaluării periodice, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Inginerie, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 170 din 9.12.2024.

Link: <https://files.ugal.ro/s/T8r26SgJkni9Aa>

Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

11. Raportul de autoevaluare a domeniului de studii universitare de masterat **Ingineria materialelor**, programul de studii universitare de masterat **Materiale avansate și tehnologii inovative**, în vederea evaluării periodice, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Inginerie, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 170 din 9.12.2024.

Link: <https://files.ugal.ro/s/IUV3pg1AYX11Lo5>

Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

12. Raportul de autoevaluare, în vederea evaluării periodice, pentru programul de studii universitare de licență **Asistență medicală generală**, domeniul de studii universitare de licență **Sănătate**, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Medicină și Farmacie, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 170 din 9.12.2024.

Dosar_AMG_2024 (Asistenta Medicala Generala): <https://files.ugal.ro/s/p3aYid55m4byTnU>

Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

13. Raportul de autoevaluare, în vederea evaluării periodice, pentru programul de studii universitare de licență **Farmacie**, domeniul de studii universitare de licență **Sănătate**, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Medicină și Farmacie, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 170 din 9.12.2024.

Dosar_Farmacie_2024: <https://files.ugal.ro/s/6Dzk2cpj8aRILbs>

Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

14. Raportul de autoevaluare, în vederea acreditării, pentru programul de studii universitare de licență **Tehnică dentară**, domeniul de studii universitare de licență **Sănătate**, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Medicină și Farmacie, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 170 din 9.12.2024.

Dosar_Tehnica_dentara_2024 <https://files.ugal.ro/s/3a9sMtG0Rs3LaFW>

Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

15. Raportul de autoevaluare, în vederea evaluării periodice, a domeniului de studii universitare de masterat **Ingineria sistemelor**, programul de studii universitare de masterat **Sisteme informatice de conducere avansată**, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 170 din 9.12.2024.

Link: <https://files.ugal.ro/s/YWr5rusowO9HWQT>

Comisia didactică și de calitate din cadrul Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.



16. Aprobarea propunerilor comisiilor de concurs și a comisiilor de soluționare a contestațiilor, pentru concursul de ocupare a posturilor didactice pe perioadă nedeterminată și determinată, care se vor desfășura în semestrul I al anului universitar 2024-2025, însoțite de extrasul din consiliile facultăților, conform Adresei nr. 43345 din 11.12.2024, înaintată Senatului universitar sub semnătura șefului Serviciului Resurse umane al UDJG:

- a) Comisii concurs perioadă nedeterminată;
- b) Comisii contestații perioadă nedeterminată;
- c) Comisii concurs perioadă determinată;
- d) Comisii contestații perioadă determinată.

17. Modalitatea de efectuare a concediului de odihnă pentru personalul didactic/cercetare auxiliar și pentru personalul nedidactic din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, cu avizul Direcției Legislație, resurse umane și salarizare și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 176 din 11.12.2024, după cum urmează:

- a. Pentru personalul didactic/cercetare auxiliar și personalul nedidactic, concediul de odihnă se va efectua în perioadele prevăzute pentru personalul didactic/cercetare de predare.
- b. Excepție face personalul didactic/cercetare auxiliar și personalul nedidactic necesar pentru asigurarea bunei funcționări a universității. Acest lucru va fi stabilit de către conducerea Universității „Dunărea de Jos” din Galați.

18. Diverse.

Președintele Senatului universitar,
Conf. univ. dr. Alexandru NECHIFOR

Întocmit
Angela Ribinciuc

***Punctele 2 și 3 au fost retrase de pe ordinea de zi, urmând a fi discutate într-o ședință de Senat viitoare.**

